

## Памятная акция «Красный Тюльпан»

15 февраля 1989 года закончилась страшная война в Афганистане. Именно красный тюльпан является символом страшной войны в Афганистане, знаком уважения и признательности к соотечественникам, проявившим самоотверженность и преданность Родине в боевых действиях за ее пределами. Этот символ выбран в противовес «черным тюльпанам», так называли самолеты, в которых отправляли тела погибших советских солдат на Родину. Под руководством С.К Каяновой в библиотеке СДК д. Новое Аннино изготовили из бумаги тюльпаны. Мы должны помнить о тех, кто честно исполнил воинский долг, рискуя жизнью ради великой цели – мира на земле.



